PROBLEMES DE LOGIQUE

[T~ Torobléme 5

Probléeme 5

|
0 8 6 monstres

?E il y a 2 monstres

0 rouges de plus que de (i

| monstres jaunes
0

flyﬂ Il y a 1 monstre vert?
| de plus que de jaunes
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Probléme 6

6 monstres

ﬁ

ﬂ le nombre de jaunes(ii
est le double du ‘i
nombre des verts et
des rouges ensembles ?
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Probléme 7

0 ® 6 monstres

181l g a un nombre
.O pair de chaque
| monstre

) ) () e (),

0/ 2 sont verts

b o o o o e = DesSine ;
(nombres pairs = finissant par 0 ou 2 ou 4 ou 6 ou 8)
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Probléme 8

O ﬂ 6 monstres

0 Rles jaunes sont en
| nombre impair

| ﬂ I1 g a un seul monstre
0 rouge

I ﬂ I1 g a plus de verts que
| de rouges mais moins de

verts ue dejaunes -
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CORRECTION
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Probleme 6

Probléme 8
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